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和分解
わ ぶ ん か い

対戦
たいせん

・１ 

１，２，３，５，６，７，９，10，11 の９枚
まい

のカードがあります。ピーターとシスの２人は，ピーター，

シス，ピーター，シス，…の 順
じゅん

にカードを１枚ずつ取
と

っていき，取ったカードのうち３枚の合計
ごうけい

が先
さき

に 

１８になったほうが勝
か

ちです。たとえば， 

ピーターが１，シスが６，ピーターが７，シスが 10，ピーターが２，シスが９， 

ピーターが５，シスが３，とカードを取ると，６＋９＋３＝１８となるので，シスの勝ちです。 

 

ピーターが７，シスが６，ピーターが５のカードを取りました。次
つぎ

にシスがあるカードを取ったところ，

ピーターは「これでぼくの勝ちはきまりだ」と言
い

いました。「あるカード」として 考
かんが

えることができるカー

ドをすべて答
こた

えなさい。 
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和分解対戦・１ ２，10 

 

たとえばシスが１を取ったとします。 

ピーター ７ ５    

シス ６ １    

６＋１＝７，１８－７＝１１なので，シスに 11 を取られないために，ピーターは 11 を取ります。 

ピーター ７ ５ 11   

シス ６ １    

５＋１１＝１６，１８－１６＝２なので，ピーターに２を取られないために，シスは２を取ります。 

ピーター ７ ５ 11   

シス ６ １ ２   

６＋２＝８，１８－８＝１０なので，シスに 10 を取られないために，ピーターは 10 を取ります。 

ピーター ７ ５ 11 10  

シス ６ １ ２   

５＋１０＝１５，１８－１５＝３なので，ピーターに３を取られないために，シスは３を取ります。 

最後にピーターが９を取っても，３枚の和が１８にはなりません。 

ピーター ７ ５ 11 10 ９ 

シス ６ １ ２ ３  

 

このように調べていくと，２と 10 の場合のみ，条件を満たします。シスが２を取ったとします。 

ピーター ７ ５    

シス ６ ２    

６＋２＝８，１８－８＝１０なので，シスに 10 を取られないために，ピーターは 10 を取ります。 

ピーター ７ ５ 10   

シス ６ ２    

ここで，７＋１０＝１７，１８－１７＝１なのでピーターは次に１を取ると勝ちですが， 

５＋１０＝１５，１８－１５＝３なのでピーターは次に３を取っても勝ちです。よって，シスは１と３の

どちらを取っても負けてしまいます。10 の場合も同様です。 
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